日本将在与那国岛建军事基地

距钓鱼岛仅150公里



□据 新华网

据日本新闻网报道,日本冲绳县与 那国岛町议会6月20日正式通过一项 决议,同意将町政府所有的21万平方 米的土地出租给日本防卫省,用于建设 陆上自卫队的基地,年租金为1500万 日元(约合100万元人民币)。

报道称,与那国岛是日本最西端的 岛屿,临近中国台湾岛,也是距离钓鱼 岛最近的一个住人岛,两岛相聚仅150 公里。与那国岛附近海域是中国海军 舰队进出太平洋的主要航道之一。日 本政府从3年前开始,规划在岛上建设 自卫队的雷达监控基地,部署一支100 人规模的电子部队,以加强对中国海军 舰队和空军战斗机的监控。但是,由于 岛上居民担心一向和平的小岛会成为 战场,所以坚决反对,并拒绝向防卫省 出租土地。与那国岛町政府当初也提 出了10亿日元的租地损失补偿要求,

但遭到防卫省的拒绝。

2012年12月,日本自卫队在与那 国岛建设雷达监控基地的计划一度受 挫,但是经过此后几个月的施压,与那 国岛町政府不仅撤回了10亿日元的租 地损失补偿要求,而且无条件同意出租

日本陆上自卫队幕僚长君塚荣治 在6月20日召开的记者会上,对与那 国岛町政府所做出的努力表示赞赏,并 表示将在月底前与与那国岛町政府正 式签约,在2015年前完成基地的建设 并投入使用。

目前,与那国岛有一个小型机场,可 以部署战斗机,从这里飞往钓鱼岛的话, 大约6分钟就可抵达。

这一基地的建设,对于日本政府强 化钓鱼岛的防卫,将起到极为重要的作 用。日本媒体同时指出,毫无疑问,这 个岛屿和基地极易成为对方的导弹攻



注册人数超过50万

蓝可儿尸检报告出炉

警方称其"意外溺亡",患有躁郁症

□据 人民网

据美国《洛杉矶时报》报道,加拿 大华裔女生蓝可儿死亡案有了新进 展。洛杉矶尸检部门20日公布尸检 结果,蓝可儿死于"意外溺亡",另外 她还患有躁郁症。

洛杉矶尸检官员说,尸检时未发现

蓝可儿身上有明显外伤,也未发现其有 中毒迹象。该官员还指出,蓝可儿明显 有躁郁症的倾向,但并未给出详细解释。

加拿大华裔女生蓝可儿在1月底 失踪,她最后下榻的酒店是洛杉矶塞 西尔酒店。2月19日10时许,塞西尔 酒店维修员工在酒店顶楼水塔里发 现蓝可儿的尸体。

"维基解密"网站为斯诺登包下飞机 拟送其到冰岛避难

□据 新华网

据法国媒体报道,与"维基解密"网 站有联系的商人奥拉维尔•西于尔永松 6月20日晚些时候透露,一架被包租的 私人飞机准备把美国"棱镜"监控计划 揭秘人爱德华·斯诺登送到冰岛。

西于尔永松是"维基解密"网站 的合伙公司DataCell的负责人。 他日前接受媒体采访时说:"一切 都已准备就绪,飞机明天(21日)就 将起飞……我们已经做了能做的,我 们准备了一架飞机和所需的物资,现 在就等冰岛政府的答复了。"

这架私人飞机属于中国的一家 公司,包租价格高达24万美元,包机 费用来自外界的捐助。"维基解密"网 站创始人阿桑奇19日说,他已经与斯 诺登的代理人取得联系,就这名泄密 者的政治避难问题进行了讨论。

